
 Montageanleitung Construction Manual Notice de montage

Art.-Nr. 

©
 K

NA
PP

® G
m

bH
  |

   A
lle

 M
aß

e 
in

 m
m

 - 
Irr

tü
m

er
, D

ru
ck

fe
hl

er
 u

nd
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n 
 | 

 A
ll 

m
ea

su
re

s i
n 

m
m

 - 
 E

rro
rs

 e
xc

ep
te

d 
  |

  T
ou

te
s d

im
en

sio
ns

 e
n 

m
m

 - 
sa

uf
 e

rre
ur

s, 
fa

ut
es

 d
‘im

pr
es

sio
n 

ou
 m

od
ifi

ca
tio

ns
 

©
  A

lle
 Z

ei
ch

nu
ng

en
 si

nd
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 K
NA

PP
® G

m
bH

   |
  A

ll 
dr

aw
in

gs
 a

re
 th

e 
ex

cl
us

iv
e 

pr
op

er
ty

 o
f  

 K
NA

PP
® G

m
bH

.  |
  T

ou
s l

es
 d

es
sin

s s
on

t l
a 

pr
op

rié
té

 d
e 

KN
AP

P®
 G

m
bH

 VERSION 

xhou
Stempel



1

2

6

3

4

5 X

X

X

X

X

X



1

2

6

3

4

5 X

X

X

X

X

X



Characteristic load values WALCO® Z40:
F2,RK  = 10,8 kN (in direction of the fibre)
F45,RK = 4,4 kN (perpendicular to the fibre)
F1,RK = 4,73 kN  (tension)1
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X 1. milling (only one side!):
Cutting width 40 mm,
Cutting depth 15 mm
With joint tape, reduce the
milling depth by the thickness
of the joint tape.

2.+ 4.  Pre drilling:
Position WALCO® Z40
drilling template (with end
stop) at marking X and
pre-drill with Ø 6mm.

3.+5. screw connection:
with 2 pcs. CS 10 x 60mm

screws each

6. assemble:
Bring the walls together
vertically offset by
approx. 70mm and
lower them until the
edges of the two walls
are flush.



Characteristic load values
in direction of the fibre

perpendicular to the fibre
tension1
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With joint tape, reduce the
milling depth by the thickness
of the joint tape.

Position WALCO® Z32
drilling template (with end
stop) at marking X and
pre-drill with Ø 5 mm.

3.+5. screw connection:
with 2 pcs. CS 8 x 50mm
screws each

6. assemble:
Bring the walls together
vertically offset by
approx. 70mm and
lower them until the
edges of the two walls
are flush.
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(à l'arrachement)
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Largeur 40 mm,
Profondeur 15 mm
(Lors d'utilisation de
joints d'étanchéité,
réduire la profondeur en
conséquence - l'usinage
peut aussi être répartit
sur les 2 montants).

Positionner le gabarit de
perçage WALCO® Z40
centré sur l'axe X suivant la
rainure et pré-percer avec
une mèche de Ø 6 mm.

Chaque ferrure avec 2 vis
TF 10x60 mm

Présenter un élément
contre l'autre à une
hauteur décalée d'env.
70mm, faire glisser chant
contre chant jusqu'à ce
que les chants supérieurs
soient à fleur.



à l'arrachement
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Largeur 33 mm,
Profondeur 14 mm
(Lors d'utilisation de
joints d'étanchéité,
réduire la profondeur en
conséquence - l'usinage
peut aussi être répartit
sur les 2 montants).

Positionner le gabarit de
perçage WALCO® Z32
centré sur l'axe X suivant la
rainure et pré-percer avec
une mèche de Ø 5 mm.

Chaque ferrure avec 2 vis
TF 8x50 mm

Présenter un élément
contre l'autre à une
hauteur décalée d'env.
70mm, faire glisser chant
contre chant jusqu`à ce
que les chants supérieurs
soient à fleur.
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